
 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 36ª (TRIGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, no horário 
regimental, no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na 5 
rua Felipe Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a 
Trigésima Sexta Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura 
da Câmara Municipal de Caicó, presentes os senhores vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Thales Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, Alisson 
Jackson dos Santos, Cícero Bezerra de Queiroz, José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, 10 
Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Raimundo Inácio Filho, Renato 
Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze 
membros, justificada, verbalmente, a falta do vereador Anderson Clayton Duarte de Medeiros. 
Sob a presidência do vereador Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos vereadores 
Renato Saldanha de Souza e Júlio César Fernandes de Azevedo, os trabalhos foram iniciados com 15 
o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo vereador Renato Saldanha de Souza, na qualidade de 
Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emendas. 
Pelo vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Segundo-Secretário, foram 
lidas das seguintes matérias: Indicações: nº 709, 710 e 723/2024, de autoria do vereador Renato 
Saldanha de Souza, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 20 
da secretaria de Infraestrutura, a reconstrução da praça pública do bairro Nova Caicó; por meio 
das secretarias de Saúde, Esporte e Cultura, a instalação de uma academia popular na praça do 
bairro Nova Caicó; e, por meio da secretaria de Infraestrutura, a instalação de três postes no 
perímetro irrigado Sabugi, Vila II, lote oitenta e cinco; nº 711, 718 e 719/2024, de autoria do 
vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos 25 
Santos, por meio do setor competente, a reforma da lavanderia da Nova Descoberta; por meio 
da secretaria de Infraestrutura, a limpeza do lixo da rua Paulina Maria Medeiros, no bairro Adjuto 
Dias; e, o conserto do esgoto da rua Zózimo Macedo, no bairro Paulo VI; nº 712/2024, de autoria 
do vereador Thales Rangel da Costa, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a substituição dos refletores do campo do 30 
Botafogo, no bairro João XXIII; nº 713, 716 e 717/2024, de autoria do vereador Ivanildo dos 
Santos da Costa, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da 
secretaria de Infraestrutura, o conserto da iluminação de dois postes na Av. Seridó, no Centro; a 
doação de um terreno já disponível no bairro Nova Caicó para a Associação dos Motociclistas de 
Caicó – AMO; e, por meio da secretaria de Infraestrutura, a limpeza do lixo e do mato da rua 35 
Inácio de Medeiros Dias, no bairro Paraíba; nº 714 e 715/2024, de autoria da vereadora 
Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por 
meio da secretaria de Infraestrutura, a retirada de uma pedra na rua Manoel Gonçalves de Melo, 
no bairro Barra Nova; e, o conserto do esgoto a céu aberto da rua Santa Inês, no bairro Boa 
Passagem; nº 720/2024, de autoria do vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicita à 40 
governadora do Estado Fátima Bezerra o envio do carro fumacê para o município de Caicó; e nº 
721 e 722/2024, de autoria do vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao prefeito 
municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Agricultura, a terraplenagem 
dos sítios Dominga, Pau D’Arco e seus adjacentes; e, a dos sítios Barbosa de Baixo e seus 
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adjacentes. GRANDE EXPEDIENTE: Aberto o Grande Expediente, não houve oradores inscritos. 45 
Em seguida, na verificação de quórum, estavam presentes os vereadores Ivanildo dos Santos da 
Costa, Thales Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, 
Alisson Jackson dos Santos, Cícero Bezerra de Queiroz, José Antônio da Silva, Maria Cleide de 
Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Raimundo Inácio 
Filho, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 50 
totalizando quatorze membros. ORDEM DO DIA: Foram aprovados os Requerimentos nº 061 e 
062/2024 e as Moções nº 031 e 032/2024. Ao final da Sessão, o Presidente da Câmara Ivanildo 
dos Santos da Costa prestou felicitações verbais à vereadora Maria Cleide de Almeida e ao 
servidor Sandy Iuke de Medeiros, pelos seus natalícios, em vinte e quatro de junho deste ano. 
Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal 55 
foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou 
outra sessão para o dia vinte e seis de junho deste ano, quarta-feira, no horário regimental. Em 
seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei 
a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários.  


